

Президент Владимир ПУТИН объявил наступивший 2024-й Годом семьи в России, нацелив вектор государственной политики на укрепление фундамента здорового общества, на поддержку молодых и многодетных родителей, на сохранение семейных ценностей и традиций.

У нас в Заречном Год семьи начинается с традиционного чествования супругов, проживших в любви не менее 50 лет, воспитавших достойных детей, заслуживших уважение своих земляков и удостоенных за это знака отличия Свердловской области «Совет да любовь». В 2023 году такие медали получили 33 зареченские семьи.

18 января 2024 года высокая награда торжественно вручена Татьяне Ивановне и Александру Степановичу ПУДОВЫМ.



Фото: архив семьи Пудовых

ПОЛВЕКА ВМЕСТЕ

Первой семейной датой для ПУДОВЫХ стал день свадьбы – поженились они в день рождения Александра Степановича – 25 августа 1973 года (с тех пор это двойной праздник).

По-деревенски широкое, веселое, со столами под открытым небом гулянье в честь новорожденной семьи прошло на родине мужа. Как рассказала Татьяна Ивановна, в Кушвинский район она попала из окрестностей Красноуфимска, получив направление на практику: «Знать не знала, что есть такой посёлок Баранчинский под Нижним Тагилом, но кушвинский горздрав распределил туда, вот и поехала. Там и встретила свою судьбу. Через год поженились. А меньше чем через месяц после свадьбы уехали вместе в Заречный. Так тут и живём уже полвека с лишним».

Супруги ПУДОВЫ – заслуженные ветераны атомной энергетики и промышленности, оба имеют подтвержденные удостоверениями знаки отличия за добросовестный труд. Татьяна Ивановна много лет работала медсестрой в профилактории Белоярской АЭС, а Александр Степанович – в автотранспортном хозяйстве атомной станции (был начальником подразделения по ремонту техники). Сейчас оба наслаждаются заслуженным отдыхом, радуются успехам своих детей.

В семье выросли двое сыновей. Старший – специалист-технарь, работает на атомной станции, готовится в этом году отметить своё 50-летие. Младший в свои 44 года – искусствовед, ведущий научный сотрудник Русского музея в Санкт-Петербурге. У взрослых детей крепкие семьи, собственные дети – у ПУДОВЫХ-старших подрастают три внука и внучка.

Пятьдесят лет вместе Татьяна Ивановна и Александр Степанович. По-прежнему идут рука об руку по жизни, любят друг друга, заботятся, делают пополам горести и радости, воспитывают своим примером младшие поколения. Особых рецептов семейного счастья у ПУДОВЫХ нет – главное, по их мнению, бережное отно-



шение друг к другу. Тем более, сейчас, когда давит груз прожитых лет, а здоровье временами подводит.

«Как у всех людей, у нас в семье всё сложилось. Ничего особенного. Бывало, ссорились и мирились, – говорит Татьяна Ивановна. – Но, честно сказать, при любых обстоятельствах за всю жизнь мы друг друга ни разу даже «Сашка» и «Танька» не назвали, не говоря уж о каких-то оскорблениях. Ведь кроме любви должно быть уважение. И дети наши, кстати, такие же, с уважением относятся к своим половинкам».

Мы поздравляем Татьяну Ивановну и Александра Степановича ПУДОВЫХ с заслуженной наградой и желаем крепкого здоровья, долголетия и семейного благополучия. Совет да любовь!

Оксана КУЧИНСКАЯ

ВЫПЛАТЫ СЕМЬЯМ УВЕЛИЧЕНЫ

Единое пособие на детей и для беременных женщин (его сумма зависит от прожиточного минимума в регионе на детей или для трудоспособного населения) в 2024 году в результате индексации прожиточного минимума увеличится до 7,5-15 тыс. рублей, а для беременных женщин выплата в среднем составит от 8,4 тыс. до 16,8 тыс. рублей в месяц.

Выплата из средств маткапитала на ребенка до трех лет (положена тем семьям, чей среднедушевой доход не превышает двух прожиточных минимумов) в 2024 году составит в среднем 15 тыс. рублей ежемесячно.

Ежемесячная выплата в связи с рождением первого ребенка (назначается, если среднедушевой доход семьи менее двукратной величины прожиточного минимума по региону) теперь равен сумме одного прожиточного минимума для ребенка.

Материнский капитал с февраля 2024 года увеличится за первого ребенка до 631 тыс. рублей, за второго – до 834 тыс. рублей.

Максимальный размер пособия по беременности и родам при декретном отпуске в 140 дней вырастет и будет составлять 565 562 рублей.

Кроме того, с 2024 года за родителями будет сохраняться право на ежемесячное пособие по уходу за ребенком в случае выхода из декретного отпуска до достижения ребенком возраста 1,5 лет. Максимальный размер этого пособия составит 49 123 рубля.

В свою очередь, в целях поддержки многодетных семей с денежных выплат к ордену «Родительская слава» и званию «Мать-героиня» не будут взимать НДФЛ.

ВК-сообщество «ГАРАНТ - новости права, законодательство России»

КОРОТКО

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЛАГОУСТРОЙСТВО И ЖК

На прошлой неделе подрядной организацией проводились работы по уборке проезжей части г. Заречный по улицам Ленина, Горького, Лермонтова, 9 Мая, Мира, Ленинградской, Клары Цеткин, Розы Люксембург, Невского, Попова, Алешенкова, Кузнецова, Комсомольской, Октябрьской, Восточной, Свердлова, Бажова, мкр. Муранитного и сельской территории. Дороги обработаны противогололедными материалами. На снежный полигон вывезено: за неделю – 3765 кубометров снега, за весь зимний период – 29401 кубометр.

Для обеспечения безопасности дорожного движения выполнены работы по ликвидации снежных навалов (горок), почищены треугольные видимость, остановочные комплексы, пешеходные переходы, перекрестки.

Проведены работы по ликвидации снежного наката, по уборке лотковой зоны по улице Энергетиков, по уборке тротуаров.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: ОБРАЗОВАНИЕ

До 1 февраля будет продолжаться прием заявлений выпускников 11-х классов на прохождение государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования. До 1 марта заявления принимаются у выпускников 9-х классов.

ИТОГИ НЕДЕЛИ: БЕЗОПАСНОСТЬ

В ночь с 18 на 19 января пройдет праздник Крещения Господня. Местом массового купания для зареченцев традиционно определена купель на Белоярском водохранилище, где будет организовано дежурство сотрудников Центра спасения г. Заречный. Купание жителей начнется **18 января с 23.00** и завершится 19 января в 19.30 (возможно незначительное продление времени работы иордана при наличии большого числа желающих окунуться в ледяную воду).

Напоминаем жителям и гостям Заречного о неукоснительном соблюдении правил безопасного пребывания на Белоярском водохранилище – не выходите на лёд! Это опасно для жизни! Родителей просим уделить особое внимание безопасности детей – провести с ними профилактические беседы и не отпускать одних на береговую территорию водохранилища. Ознакомиться с правилами пребывания на водных объектах можно на сайте городского округа Заречный в разделе Безопасность/Гражданская оборона и защита от ЧС/Безопасность на воде.

Информационно-аналитический отдел администрации ГО Заречный

АВАРИЯ В ЧАСТНОМ СЕКТОРЕ: КРАТКАЯ ХРОНИКА ВОССТАНОВИТЕЛЬНЫХ РАБОТ

Утром 13 января в связи с аварийной ситуацией в системе ГВС в районе улицы Уральской было отключено горячее водоснабжение и отопление в части Заречного. Под отключение попали несколько многоквартирных домов по улицам Ленинградской, Мира, Уральской, Энергетиков, Кузнецова, Победы, Ленина и несколько домов частного сектора.

Порыв на трубопроводе устранен в ночь с 13 на 14 января. Ориентировочно в два часа ночи теплоснабжение и ГВС восстановлены.

Однако в связи с существенными минусовыми температурами система отопления на отдельных участках перемерзла, что привело к новым порывам, и с утра 14 января потребовалось повторно отключение отопления некоторых домов частного сектора.

На заседании комиссии по ЧС, сбор которой был объявлен сразу после выяснения ситуации, поставлены задачи по организации ликвидации последствий аварии и утвержден план восстановительных работ и оказания поддержки жителям. В школе № 2 развернут пункт обогрева, организована доставка туда людей автобусами.

Вячеслав ВЕГНЕР, депутат Заксобранья СО:

- По аварии в Заречном скажу пару слов по двум причинам. Первая – это огромная благодарность за своевременную реакцию и самоотверженную работу. Вторая – ответить всем «все-пропала» и отдельным «всегда-критикам», которые за наличием данной аварии видят только возможность пнуть да укусить власть да коммунальные службы, вместо того, чтобы помочь людям! Как? Просто. Бригады сутками на морозе на линии, и чашка горячего чая в термосе только поднимет их дух.

В течение короткого времени количество порывов на сетях теплоснабжения и, соответственно, количество оставшихся без отопления домов увеличилось. Сотрудниками городской администрации и МЧС организован подомовой обход частного сектора, семьям предлагалась доставка в пункт обогрева, а в дома, не имеющие альтернативных источников теплоснабжения, доставлялись обогреватели.

Около часа дня в связи с аварийной ситуацией на трансформаторной подстанции по улицам Садовой, Попова, Южной, Уральской, Дзержинского АО «Облкоммуэнерго» произведено отключение электроснабжения. Аварийная бригада выехала для



устранения аварии. В шесть вечера авария устранена, электроснабжение домов восстановлено.

С 17-ти часов к аварийным бригадам ООО «АТЭС» для отогрева вводов в дома и возобновления теплоснабжения частного сектора присоединяются бригады муниципальных предприятий Заречного «Теплоцентральный» и «Акватех», а также бригада МУП «Теплоснабжение» из Белоярского.

С жителями пострадавших домов поддерживается связь через диспетчеров ЕДДС, а также посредством повторного подомового обхода. Одна семья с тремя детьми доставлена в гостиницу «Оранж Клуб», организовано горячее питание силами кафе «Ностальжи».

По состоянию на 11 вечера 14 января теплоснабжение восстановлено в 18 частных домах, аварийно-восстановительные бригады остаются работать в ночь.

Продолжается работа горячей линии на базе ЕДДС: в течение воскресного дня диспетчерами принято и обработано 375 обращений граждан.

С утра понедельника 15 января работы продолжаются, внутриквартальная сеть ул. Мамина Сибирика, Дзержинского запущена. Идет процесс восстановления ответвлений к жилым домам.

Для ускорения процесса к аварийно-восстановительным работам привлечены специалисты

Наталья, жительница частного дома по ул. Садовой:

- Мы, конечно, мерзнем, но к ситуации относимся с пониманием. Всякие ситуации случаются. Главное, что работы ведутся. Низкий поклон рабочим. Вчера домой вечером приехала, они работают. Ночью работают. Сегодня работают. Молодцы ребята, спасибо.

Андрей ЗАХАРЦЕВ, Глава ГО Заречный:

- Спасибо всем, кто работает на устранении этой аварии: специалистам наших предприятий за оперативное реагирование и круглосуточный тяжёлый труд, нашим соседям за то, что откликнулись и помогают в столь непростой ситуации.

Белоярской АЭС, БАЭС-Авто, УралАЭР. Запрошена помощь у Асбеста.

Проводятся повторные подомовые обходы сотрудниками 99 ПСЧ и городской администрации для уточнения количества пострадавших домовладений, замера температуры в помещениях. Диспетчерами ЕДДС проводится обзвон жителей для повторного информирования о возможности размещения пострадавшего населения в пунктах временного размещения.

Для работников аварийно-восстановительных бригад развернут пункт обогрева с организованным горячим питанием. Количество размещенных в гостинице «Оранж Клуб» жителей выросло до 10 человек, из них 5 дети.

Вечером понедельника в помощь работникам прибывает бригада из Екатеринбурга – 4 человека и 2 единицы техники от АО «Екатеринбургское ЕТК». Работа продолжается в круглосуточном режиме.

С утра 16 января принято решение еще нарастить количество восстановительных бригад. В Заречный на помощь прибывают специалисты из Белоярского, Богдановича, Сухого Лога, Малышева, Рефтинского, Каменска-Уральского. Продолжают бороться с аварией бригады от БАЭС-Авто, «Теплоцентральный», «Акватех», «Атомтеплоэлектросеть». В общей сложности работы выполняют 58 человек с использованием 10-ти единиц техники.

По состоянию на 20:20 вторника (16 января) количество подключенных частных домов составляет 49 из 57-ми. До утра на контроле остаются восстановительные работы в 8-ми частных домах. В ночь на выполнение работ выходит 30 человек и 8 единиц техники. Уже к полуночи подключены еще три дома. А к 7.00 еще четыре.

На утро среды 17 января на контроле остается один частный дом. Жители, проживавшие в «Оранж Клуб», возвращаются в свои дома.

В течение дня будет проводиться контрольный подомовой обход с замерами температуры и составлением актов. Кроме того, Главой Заречного Андреем ЗАХАРЦЕВЫМ дано поручение ООО «АТЭС» подготовить график по выполнению изоляции участков труб после замены и ремонта.

ЮБИЛЕЙ

17 ЯНВАРЯ – 90 ЛЕТ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

17 января 1934 года наш регион был выделен из состава Уральской области и начал писать собственную историю.

Все эти 90 лет миссия Свердловской области – давать надёжную опору стране, содействовать прорывному экономическому и инфраструктурному развитию, укреплению обороноспособности и безопасности государства, обеспечивать достижения в науке и технологиях, соединять культуры и традиции.

За минувшие десятилетия вместе с Россией Свердловская область уверенно прошла путь к построению современного, открытого, демократичного общества, где главной ценностью является человек, защита его прав и свобод. И всё это – результат таланта, трудолюбия, энергичности и добросовестности уральцев. Всё, что появилось благодаря свердловчанам за это время, создано основательно, с душой и любовью.

Только за последние шесть лет в регионе запущено порядка двухсот новых промышленных производств, появилось около десяти тысяч современных рабочих мест. Уральский промышленный комплекс прошёл путь от точечных задач импортозамещения до комплексных решений по укреплению технологического суверенитета. Например, в 2023 году предприятие «Уральские локомотивы» представило полностью отечественный электропоезд, которому уже дали замечательное имя «Финист», – такие поезда уже выходят на самые востребованные маршруты.

Сегодня наши предприятия могут и делают практически всё – от 3D-принтеров до шагающих экскаваторов, от «умного» медицинского оборудования до систем управления для космической отрасли.

За шесть лет в Свердловской области введено свыше 15 миллионов квадратных метров жилья. Порядка 20 тысяч человек получили новые квартиры, переехав из аварийных домов в



комфортные. По президентской программе социальной газификации более 15 тысяч частных домовладений подключены к газовым сетям.

У нас реализуется масштабная программа развития общественной инфраструктуры, в рамках которой по всей области строятся и реконструируются объекты социальной сферы, ЖКК, улично-дорожной сети, ведётся благоустройство общественных и дворовых пространств.

При поддержке активных и инициативных граждан в регионе благоустроено две тысячи дворов, парков, скверов и набережных. Все они являются востребованными местами отдыха и детей, и взрослых, формируют настроение и особую атмосферу для творчества и созидания.

Позитивные преобразования затронули буквально каждый уральский город, а улучшение качества жизни почувствовала каждая уральская семья.

Мы серьёзно продвинулись в развитии дорожно-транспортной инфраструктуры. За несколько лет в Свердловской области построено и отремонтировано порядка двух с половиной тысяч километров автомобильных дорог – это больше, чем расстояние от Екатеринбурга до

Красноярска. Сейчас мы участвуем в масштабном строительстве скоростной магистрали Москва – Казань – Екатеринбург. Реализация крупных логистических проектов позволит сделать импортные товары более доступными для свердловчан, а нашим производителям упростят выход на зарубежные рынки.

Особо стоит отметить успехи Свердловской области в социальной сфере. Решая поставленные главой государства задачи, мы построили десятки детских садов и полностью ликвидировали дефицит мест в дошкольных учреждениях. Теперь, выполняя поручение Президента России, мы возводим и модернизируем школы для выхода на одноосменное обучение.

Если раньше мы строили одну-две школы в год, то теперь ежегодно сдаем по 5-7 новых зданий в самых разных населённых пунктах области и общее количество новых общеобразовательных учреждений уже почти достигло 40. Эти темпы будут нарастать в последующие годы. Причем важно, что сегодняшние школы – это современные многофункциональные пространства. Они будут появляться не только в Екатеринбурге, но и в других населённых пунктах региона – от Ивделя до Асбеста, от Ачита до Тугулыма.

Следующий шаг – мы хотим превратить Екатеринбург в студенческую столицу страны. Для этого разработана программа поддержки студентов «Кампус», на базе Уральского федерального университета создается кампус мирового уровня. Первая очередь уже запущена. В ближайшие годы завершим строительство второй очереди. По сути, в Новокосильском микрорайоне Екатеринбурга будет сформирована современная инфраструктура для подготовки высококвалифицированных кадров, развития инноваций и технологий будущего.

Мы комплексно подходим к вопросам укрепления медицины. За шесть лет в Свердловской области открыто больше 100 новых фельдшерско-акушерских пунктов и общеврачебных

Уважаемые жители Свердловской области!

90 лет – это возраст глубокой зрелости и мудрости для человека, а для региона – возможность использовать накопленный опыт, знания и ресурсы для выхода на новую ступень.

В юбилейный год нас ждёт череда знаковых событий, которые во многом определяют дальнейшую судьбу и вектор развития региона на годы вперёд. Прежде всего, это выборы Президента Российской Федерации. Рассчитываю на ответственность, осознанность, политическую и гражданскую зрелость уральцев.

Также нам предстоит провести ряд крупных мероприятий, в числе которых Всемирные игры дружбы, Международная промышленная выставка ИННОПРОМ, Международный форум и выставка 100+ TechnoBuild и многие другие.

Мы продолжим развивать наши города и сёла, содействовать росту благосостояния уральских семей. Верю, что у нас всё получится.

Дорогие земляки! Поздравляю вас с юбилеем Свердловской области! От всей души желаю счастья, здоровья, благополучия, процветания, успехов во всех добрых делах и начинаниях!

Губернатор Свердловской области
Е.В. КУЙВАШЕВ

практик, два региональных сосудистых центра и 30 первичных отделений. Только за три предыдущих года закуплено 240 автомобилей скорой помощи. В 2024 году приобретём ещё 100. За несколько лет на ремонт учреждений здравоохранения направлено 4 миллиарда рублей.

Это лишь малая часть того, что удалось сделать Свердловской области за последние несколько лет, реализуя указы и поручения Президента России.

ДИП Свердловской области

ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ – ВАЖНЕЕ ВСЕГО!

Крещенское купание в проруби в ночь на 19 января и три дня после праздника Крещения Господня является одной из давних традиций в России. Этот народный обычай

имеет символическое значение, напоминает людям о великом таинстве и необходимости очищения души на исповеди.

Чтобы избежать несчастного

случая при погружении в ледяную купель, соблюдайте правила безопасности!

ОНД и ПР Белоярского ГО, ГО Верхнее Дуброво, ГО Заречный

КАК ПРАВИЛЬНО ПОДГОТОВИТЬСЯ К КРЕЩЕНСКИМ КУПАНИЯМ В ПРОРУБИ

ВАЖНО:

ОТ НЫРЯНИЙ В ПРОРУБЬ СЛЕДУЕТ ВОЗДЕРЖАТЬСЯ ЛЮДЯМ С ХРОНИЧЕСКИМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ И СЛАБЫМ ИММУНИТЕТОМ

ЗАПРЕЩЕНО ПОГРУЖАТЬСЯ В ВОДУ В СОСТОЯНИИ АЛКОГОЛЬНОГО ОПЬЯНЕНИЯ ИЛИ ПОСЛЕ ПЛОТНОЙ ТРАПЕЗЫ

ПЕРЕД ПОХОДОМ К ВОДОЁМУ УБЕДИТЕСЬ, ЧТО ВЫ ВЗЯЛИ:

- ПЛАВКИ ИЛИ РУБАШКУ
- ПОЛОТЕНЦЕ И МАХРОВЫЙ ХАЛАТ
- КОМПЛЕКТ СУХОЙ ОДЕЖДЫ
- РЕЗИНОВЫЕ ТАПОЧКИ

У ПРОРУБИ:

ПЕРЕД КУПАНИЕМ ТЕЛО НУЖНО КАК СЛЕДУЕТ РАЗОГРЕТЬ

ПОГРУЖЕНИЕ В ЛЕДЯНУЮ ВОДУ НЕ ДОЛЖНО ДЛИТЬСЯ БОЛЬШЕ ОДНОЙ МИНУТЫ

ПОСЛЕ КУПАНИЯ РАЗОТРИТЕ СЕБЯ КАК СЛЕДУЕТ МАХРОВЫМ ПОЛОТЕНЦЕМ И БЫСТРО НАДЕНЬТЕ СУХОЮ ОДЕЖДУ



ПРОЙДИТЕ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ!



ФОТО: ДИП Свердловской области

По правилам проведения диспансеризации, в возрасте с 18 до 39 лет чек-ап нужно проходить раз в три года, а с 40 лет — каждый год. В 2024 году на диспансеризацию ждут тех, кто родился в 1985, 1988, 1991, 1994, 1997, 2000, 2003, 2006 годах и до 1985 года. Все остальные могут пройти профилактический осмотр.

Многие заболевания на ранних стадиях не беспокоят человека, но в то же время являются причиной сокращения продолжительности жизни населения. Это сердечно-сосудистые заболевания, злокачественные новообразования, болезни органов дыхания; сахарный диабет.

Диспансеризация определенных групп взрослого населения проводится путем углубленного обследования в целях:

- раннего выявления хронических неинфекционных заболеваний и факторов риска их развития (повышенный уровень артериального давления, повышенный уровень холестерина и глюкозы крови, курение, злоупотребление алкоголем, нерациональное питание, низкая физическая активность, избыточная масса тела или ожирение), а также

потребления наркотических средств и психотропных веществ без назначения врача;

- определения группы здоровья;
- проведения профилактического консультирования;
- определения группы диспансерного наблюдения.

Это эффективный и бесплатный способ получить информацию о состоянии своего здоровья и убедиться в отсутствии опасных болезней. Прохождение диспансеризации позволит выявить заболевание на ранней стадии развития, когда лечение наиболее эффективно, и в значительной степени уменьшить вероятность развития патологий.

Для прохождения диспансеризации необходимо обратиться в регистратуру поликлиники, в кабинет медицинской профилактики (№ 421) или записаться через региональный портал «Регистратура96». При себе нужно иметь медицинский полис и паспорт. Телефон для записи: 8 (34377) 3-55-88.

МСЧ №32 ФМБА России

БЕЛОЯРСКАЯ АЭС ИНФОРМИРУЕТ

БЕЛОЯРСКАЯ АЭС НАПРАВИЛА НА БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ БОЛЕЕ 110 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

Это на 54% больше, чем в 2022 году.

Основными направлениями помощи в 2023 году стали благоустройство городского пространства, расширение функционала платформы «Умный Заречный», поддержка детского творчества и спорта.

24 миллиона рублей атомная станция выделила на развитие Заречного. Наиболее крупным направлением стала разработка концепции и проектно-сметной документации благоустройства общественной территории «Экологический парк» на берегу Белоярского водохранилища. Подготовленный проект помог Заречному победить в конкурсе Министерства строительства и ЖКХ России и получить от государства на реализацию 85 миллионов рублей. Эко-парк будет вклю-

чать детские зоны и качели, беседки, площадку для воркаута и настилы для йоги. При этом сохранит экосистему леса и исторические объекты — фигуры драконов из литого бетона в береговой зоне и деревянные скульптуры.

21,5 миллиона рублей было выделено на заключение договора о расширении функционала платформы «Умный Заречный», а также на приобретение и внедрение Цифрового сервиса. Для нашего города была разработана платформа, которая даёт жителям возможность отслеживать общественный транспорт, сообщать о проблемах, быть в курсе городских событий, а для администрации Заречного — это дополнительная помощь в управлении городом: от уборки улиц до водоснабжения.



«Благотворительность — неотъемлемая часть деятельности Белоярской АЭС. Мы являемся одним из крупнейших и устойчивых предприятий региона и заинтересованы в повышении качества жизни людей, повышению комфортности среды для наших жителей, создания условий для того, чтобы атомная станция стала призванием для наших детей, внуков и правнуков», — отметил директор Белоярской АЭС Иван СИДОРОВ.

При поддержке Белоярской АЭС были приобретены тренировочный инвентарь и комплекты игровой формы для детских футбольных и хоккейных команд клуба «Феникс»,

спортивный мотоцикл для «Центра экстремальных видов спорта», оказана помощь детям-инвалидам, в том числе в проектах, направленных на социализацию воспитанников детских домов.

Среди мер поддержки в сфере образования можно отметить приобретение музыкальных инструментов и оборудования для проекта «Школа музыкальных технологий», а также приобретение и обслуживание оборудования, издание учебных пособий, ремонт и модернизацию аудиторного и лабораторного фонда кафедры «Атомные станции и возобновляемые источники энергии» Уральского федерального университета.



МЕНЬШЕ ВРЕМЕНИ НА ОЧИСТКУ НАТРИЯ БН-600

В рамках планово-предупредительного ремонта, завершившегося на энергоблоке № 3, сотрудники Белоярской АЭС оптимизировали одну из наиболее масштабных работ по замене испарительных модулей парогенератора: уменьшили затраты времени на очистку теплоносителя второго контура — жидкого натрия — перед вводом парогенератора в работу.

Каждый парогенератор энергоблока № 3 ежедневно вырабатывает 660 тонн водяного пара высокого давления, который вращает турбину для получения электроэнергии. Модули парогенератора работают в сложных условиях: натрий второго контура с температурой свыше полутысячи градусов отдаёт своё тепло воде третьего контура, превращая её в пар с давлением больше сотни атмосфер и с температурой также свыше полутысячи градусов. Для обеспечения безопасной работы модулей время от времени требуется их замена — сейчас она входит в программу подготовки к продлению срока эксплуатации энергоблока № 3 до 2040 года.

Опыт такой замены на Белоярской АЭС уже есть: ранее она производилась в 2005-2010 гг. при первой подготовке к продлению срока эксплуатации энергоблока. Однако производственные процессы всегда имеют потенциал для улучшения.

В новых испарительных модулях после их монтажа остаётся воздух, и при разогреве он вступает во взаимодействие с остатками натрия во втором контуре. В результате образуются окислы, из-за которых при вводе парогенератора в работу увеличивается количество примесей в натрии. Очистка от примесей требует времени.

Сотрудники реакторного цеха-2 Белоярской АЭС внесли предложение по улучшению: после замены испарительных модулей парогенератора, перед разогревом тепловых зон системы электрообогрева трубопроводов, выполнять продувку вновь смонтированных модулей инертным газом аргоном, который вытеснит воздух. Благодаря этому при разогреве и заполнении второго контура снизится количество образующихся окислов натрия, и, как следствие, уменьшатся затраты времени на очистку натрия перед вводом парогенератора в работу.

Сейчас энергоблок № 3 продолжает выработку электроэнергии, а в следующие ремонты предстоит заменить ещё несколько модулей парогенераторов, то есть внедрённое предложение по улучшению продолжит приносить пользу.

«Дорожная карта развития атомных технологий продумана на столетие вперёд. Продление срока эксплуатации энергоблока с реактором на быстрых нейтронах БН-600 — одно из направлений такого развития», — отметил директор Белоярской АЭС Иван СИДОРОВ.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ TELEGRAM ОБОГНАЛ ТИКТОК В НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ

В новогодние праздники свердловчане предпочли традиционным звонкам поздравления в мессенджерах, которые вошли в число наиболее популярных приложений с 31 декабря 2023 по 8 января 2024 года. В целом на Среднем Урале объем потребляемого интернет-трафика вырос на 31% в сравнении с аналогичным периодом прошлого года. Об этом свидетельствует исследование МегаФона на основе обезличенных данных абонентов.

Существенный рост зафиксирован в Telegram: в новогодние праздники активность в приложении выросла на 35% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Несмотря на то, что в регионе уже несколько лет наблюдается тренд на снижение привычного голосового трафика, в новогодние праздники ситуация изменилась. Так, свердловчане тратили на звонки в среднем на 11% больше минут, чем в 2023 году. В новогодние дни жители региона прове-

ли за звонками 62 минуты в расчете на абонента. Наиболее активно звонили в канун Нового года – 31 декабря.

В целом в России самым популярным приложением в новогоднюю ночь и зимние праздники стал YouTube, однако активность абонентов в нем снизилась почти на 10%. Второе место удерживает VK, который демонстрирует потребление трафика примерно на уровне новогоднего периода 2023 года (+1%). На третью строчку вышел Telegram, прибавив сразу 46%, что позволило ему в этом году обойти TikTok (который просел на 17%).

Завершает топ-5 приложений «Кинопоиск», интернет-трафик которого увеличился на 31%. Заметно прибавили и онлайн-кинотеатры, демонстрирующие годовое увеличение трафика на 28%.

В Свердловской области рейтинг популярных новогодних приложений совпадает с общероссийскими данными.



На правах рекламы

ВЫБОРЫ 2024

НАЙДИ СВОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК

Постановлением Главы городского округа Заречный от 12.04.2022 г. № 456-П на территории городского округа Заречный образовано 14 избирательных участков.

Постановление опубликовано на официальном сайте администрации городского округа (gogod-zarechny.ru) в разделе «Нормотворчество», а также в бюллетене официальных документов от 12.04.2022 г.

№ избирательного участка	Центр избирательного участка, адрес места нахождения участковой избирательной комиссии, помещения для голосования, номер телефона	Границы избирательного участка (название населенных пунктов, улиц, номера домов)
1788	МАОУ ГО Заречный «Средняя общеобразовательная школа №7», г. Заречный, ул. Алещенкова, д. 19 тел.: 89582258789	г. Заречный – улицы: Алещенкова 8, 10, 12, 14; Коммунаров; Курчатова 45, 47, 49, 51; Ленинградская 16Б, 17, 17а, 19, 21, 21а, 22, 23, 24, 24а, 25, 27, 29, 29а, 31
1789	МКУ ГО Заречный «Дворец культуры «Ровесник» г. Заречный, ул. Ленина, д. 11 тел.: 89582262216	г. Заречный – улицы: Комсомольская, Лазурная, Лермонтова, Невского, Рассветная, Свердловская, Строителей, Яблоневая; Бажова 4, 6, 8, 9, 10, 12, 16, 16а; Клары Цеткин 3, 5, 7, 9; Ленина 3, 4, 5, 6, 7, 8, 15, 17, 19; Мира 1, 2, 3, 4, 4а, 5, 6, 6а, 7, 9, 9а, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31; 9 Мая 4, 6; переулок Инженерный; СНТ «Спутник»; СНТ «Песчаный»
1790	МАОУ ГО Заречный «Средняя общеобразовательная школа №2», г. Заречный, ул. Ленина, д. 22 тел.: 89582259624	г. Заречный – улицы: Горького, Дзержинского, Кольцевая, Мамина-Сибиряка, Октябрьская, Парковая, Пирогова, Попова, Розы Люксембург, Садовая, Южная, Бажова 26, 30; Клары Цеткин 11, 13, 13а, 15, 19, 21, 21а, 23; Курчатова 2, 2а, 4, 6, 8; Ленина 14, 16, 16а, 18, 24, 25; Мира 32, 34, 39, 41, 43, 45; Победы 7; Уральская (вся, кроме д. 26); 9 Мая 3, 5; СНТ «Восход»; СНТ «Спорт»; Квартал «Камышенский»
1791	УрТК НИЯУ МИФИ г. Заречный, ул. Ленина, д. 27 тел.: 89582258769	г. Заречный – улицы: Курчатова 9, 11, 13, 15, 21; Ленина 26, 26а, 29, 31, 33, 33а, 35, 35а; Мира 40; Островского; Таховская 2, 4, 5, 6, 7, 8; Уральская 26; СНТ «Дружба»; СНТ «Лесок»; СНТ «Юбилейный»
1792	МАОУ ГО Заречный «Средняя общеобразовательная школа №3», г. Заречный, ул. Алещенкова, д. 6 тел.: 89582262692	г. Заречный – улицы: Алещенкова 2, 4; Кузнецова 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8; Курчатова 23, 25, 27; Таховская 10, 12, 14
1793	МАОУ ГО Заречный «Средняя общеобразовательная школа №1», г. Заречный, ул. Ленинградская, д. 6а тел.: 89582258949	г. Заречный – улицы: Алещенкова 1, 3, 3а, 5, 7, 7а, 7б; Ленина 28, 30, 32, 34, 36; Ленинградская 2, 4, 6, 6а, 8, 10, 12; Таховская 18, 20, 22, 24
1794	МАОУ ГО Заречный «Средняя общеобразовательная школа №1», г. Заречный, ул. Ленинградская, д. 6а тел.: 89582288269	г. Заречный – улицы: Алещенкова 9, 11, 13, 15, 17; Кузнецова 9, 11, 12, 13, 14, 16, 18, 20, 22; Ленинградская 12А, 14, 14А, 16, 18, 20; Победы 21
1795	МАОУ ГО Заречный «Средняя общеобразовательная школа №7», г. Заречный, ул. Алещенкова, д. 19 тел.: 89582277214	База отдыха; База отдыха «Ветерок»; г. Заречный – улицы: Алещенкова 16, 18, 20, 22, 23, 24, 25, 26; Курчатова 29, 31, 33, 35, 37, 41; Ленинградская 24Б, 26
1796	МБУ ДО ГО Заречный «Детская художественная школа» г. Заречный, ул. Ленинградская, д. 15а тел.: 89582262153	г. Заречный – улицы: Белоярская, Весенняя, Вишневая, Европейская, Карнавальная, Летняя, Олимпийская; Победы (вся, кроме д. 7 и 21); Радужная, Северная, Сиреневая, Счастливая, Цветочная, Черникова, Энергетиков; Кузнецова 24, 24а, 24Б, 26; Курчатова 16, 16/1, 16/2, 16/3, 16/4, 16/5; Ленинградская 11, 13, 15; Микрорайоны: ПК СТ «Мир»; ПК СТ «Электрон»; СНТ «Заря»
1797	Кафе «Барбарис» ИП Борисова И.Б. г. Заречный, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 4 тел.: 89582259609	г. Заречный – улицы: Агатова, Арсенальная, Биризовая, Гранитная, Дальняя, Зеленая, Ключевая, Лиственная, Малахитовая, Молодёжная, Муранитная, Ольховая, Поворотная, Родниковая, Рубиновая, Уютная, Фестивальная, Хрустальная, Январная, 50 лет ВЛКСМ
1798	МКУ ГО Заречный «ЦКДС «Романтик» д. Гагарка, ул. Ленина, д. 2а тел.: 89582258818	деревня Гагарка; Микрорайоны: квартал «Андреевский»; квартал «Гагарский ключ»; квартал «Ильинский ключ»; квартал «Урал»; квартал «Западный»; СНТ «Автомобилист»; СНТ «Весна»; СНТ «Горняк»; СТ «Медик»; ДНП «Уральский бор»
1799	МКУ ГО Заречный «ЦКДС «Романтик» д. Курманка, ул. Юбилейная, д. 16 тел.: 89582255791	деревня Курманка; Микрорайоны: квартал «Александровский»; квартал «Малый Курманский ключ»; квартал «Ясная поляна»
1800	МБОУ ГО Заречный «Средняя общеобразовательная школа №6», с. Мезенское, ул. Строителей, д. 24 тел.: 89582262923	село Мезенское; Микрорайоны: квартал «Зодиак»; квартал «Пышминский»; квартал «Соловьиная роща»; квартал «Южный»
1801	МКУ ГО Заречный «ЦКДС «Романтик» д. Боярка, ул. 8 Марта, д. 12 тел.: 89582265062	деревня Боярка; Микрорайоны: СНТ «Боярский»; СНТ «Бриз»; СНТ «Простоквашино»; СНТ «Связист»; СНТ «Факел»; СНТ «Кировский»

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!

- СТАБИЛЬНОСТЬ
- САМОРЕАЛИЗАЦИЯ
- ДОСТОЙНЫЙ УРОВЕНЬ ЖИЗНИ
- ВЫСОКИЙ СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС



117 – горячая линия по вопросам службы по контракту (звонок бесплатный);

8 (34377) 7-27-31 – Военный комиссариат г. Заречный и Белоярского района (г. Заречный, ул. Октябрьская, 11);

8 (343) 223-02-82, 229-05-11 – пункт отбора на военную службу по контракту (г. Екатеринбург, ул. Бакинских Комиссаров, 173).

ГАЗЕТА «ЛЮБИМЫЙ ГОРОД» В СВОБОДНОМ ДОСТУПЕ

- в телецентре (ул. Алещенкова, 22А)
- в супермаркете «Перекрёсток» (ул. Ленинградская, 9)
- в аптеке «Живика» возле ТЦ «Галактика» (ул. Ленинградская, 9)
- в бассейне «Нептун» (ул. Кл. Цеткин, 16)
- в магазине «Мясоед» (ул. Курчатова, 25/2)
- в магазине «Стимул» (ул. Таховская, 7Б)
- в отделе периодики на 2 этаже Дома торговли (ул. Курчатова, 17)
- ДК «Ровесник»
- в киоске «Роспечать» (ул. Невского)
- в пекарне «Мякушка» (ул. Кузнецова, 9)
- в библиотеке (ул. Кузнецова, 10)
- в магазинах с. Мезенское, д. Курманка, д. Гагарка, д. Боярка, мкр. Муранитный

БЕСПЛАТНО! СПРАШИВАЙТЕ ПО ЧЕТВЕРГАМ!

АФИША ДК «РОВЕСНИК»

● **19 января в 18.00** – Крещенский концерт «МУЗЫКА ХОРОВ». Вас ждёт настоящее музыкальное погружение в мир хорового искусства и выступления уникальных коллективов: академический хор «Фрески»; мужской хор «Нейтрино»; ансамбль моряков «Экипаж». Особый вечер проведёт хормейстер, заслуженный работник культуры **Анатолий ФИЛИПОВ**. Сопровождение концерта поручено искусным рукам концертмейстера **Галины ТЮТИНОЙ**. Специальные гости-музыканты: **Евгений ВОРЖЕВ** (аккордеон), **Людмила КУДИНОВА** (саксофон) и **Ирина НЕУСТРОЕВА** (скрипка).

ОБЪЯВЛЕНИЯ

В ДОБРЫЕ РУКИ

Отдадим бесплатно в добрые руки собаку-девочку, лайка, бело-серого окраса, 1 год, очень добрая и умная, стерильна. Телефоны: **8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62**.

Сайт Первоуральского общества защиты животных: **pervo-priut.ru**



Миледи, 1 год, по типу овецарка, шикарные уши и умный взгляд, хороший охранник и верный друг, привита, стерилизована. Телефоны: **8-904-170-27-80, 8-950-649-44-62**, сайт: **pervo-priut.ru**

КИНОЗАЛ

«Воздух» 2D (16+)

Россия, военный, 160 мин.
18 января – 19.00 (250 руб.)
19 января – 20.00 (250 руб.)
20 января – 17.55 (250 руб.)
21 января – 17.55 (250 руб.)
Пушкинская карта

«Из глубины» 2D (18+)

США, боевик, 95 мин.
18 января – 21.45 (250 руб.)
20 января – 20.40 (250 руб.)
21 января – 20.40 (250 руб.)
Пушкинская карта

«Бременские музыканты» 2D (6+)

Россия, приключения, 130 мин.
20 января – 10.00 (250 руб.)
21 января – 15.40 (250 руб.)
24 января – 19.00 (250 руб.)
Пушкинская карта

«Три богатыря и Пуп земли» 2D (6+)

Россия, анимация, 95 мин.
20 января – 12.15, 16.15 (150 руб.)
21 января – 10.00, 14.00 (150 руб.)
Пушкинская карта

«Холоп 2» 2D (12+)

Россия, комедия, 135 мин.
20 января – 13.55 (200 руб.)
21 января – 11.40 (200 руб.)
24 января – 21.15 (200 руб.)
Пушкинская карта

ТЮЗ: **8 (34377) 7-32-66**